

关注创卫卫生死角之系列报道

“吞云吐雾”禁而不止

部分机关办公区域禁烟标志成摆设



上图为国土资源局办公楼内的禁烟标志。

左图为浉河区行政服务中心办公楼二楼厕所内的垃圾桶,烟蒂、烟盒俱在。

是无烟办公楼”,在每一个敞开房间的办公室内,办公桌上都放有“请勿吸烟”或者“禁止吸烟”的牌子,禁烟标志设置得非常到位。但是,设置了禁烟标志,并不代表这座楼真的就是无烟办公楼,在每层楼电梯旁的垃圾桶内,或多或少都有烟蒂的影子。显然,有人曾在这栋办公楼上吸过烟。

在浉河区行政服务中心的办公楼内,禁止吸烟的标志随处可见,但是吸烟的现象却还是很多。该办公楼每层楼梯旁都摆放有痰盂,而几乎每个痰盂内都有烟蒂。此外,在每层楼卫生间里的垃圾桶内,都有大量的烟蒂存在。不仅如此,记者在走访中发现,很多办公室人员还直接在办公室内“吞云吐雾”,毫无顾忌。在214房间内,一位工作人员一边抽烟一边和别人聊天,办公室内的烟雾飘散到走廊上。在423办公室内,一位工作人员一边在电脑上写东西,一边“吞云吐雾”。在518办公室内,一位工作人员嘴里叼着香烟,正在维修电脑。更让人大跌眼镜的是,在238一个叫“爱卫会”的办公室内竟然也有一位男子一边和人说话,一边抽着香烟。

按理说,机关人员应该在创卫工作中起先锋模范作用,但是从记者暗访的结果上看,至少在禁烟这一项上,部分机关办公区域并不如此,光禁不止,表里未能如一,效果显然不是很好。

信阳消息(首席记者 张方志)随着我市创卫工作的持续深入,目前全市上下拧成一股绳,大打创卫攻坚战,取得了良好的效果,但是,一些卫生死角依然存在,像一些公共场所和机关办公区域在禁烟上就存在光禁不止的现象,这必将会在一定程度上给我市的创卫成果抹黑。

昨日上午,记者暗访了部分机关办公区域,走访这些场所禁烟上的效果。通过走访,记者发现所有机关办公区域在办公楼和办公室内都设置了禁烟标志。在信阳市国土资源局的办公大楼暗访时,记者发现办公楼每层电梯旁的墙壁上都张贴有显眼的禁烟标志“这里

维族女孩母亲患重病 身边人齐献爱心



同学们为买热哈巴·买尔当捐款。见习记者 李亚云 摄

信阳消息(见习记者 李亚云 实习生 黄文倩 李晓晖)近日,连绵的阴雨天气让人感到有些寒冷,然而昨日下午5时许,信阳师范学院内的一场爱心捐献活动却暖了不少人的心。一个个撑伞而过的同学在红色的募捐箱前停下了脚步,纷纷将手中的钱投进了募捐箱。“谢谢同学。”募捐箱旁一个女孩儿不断道谢。这样的一幕和女孩儿身旁的一群维族学生共同组成了细雨中一道独特的风景。

站在募捐箱旁女孩儿名叫买热哈巴·买尔当,是信阳师范学院工商管理学院的一名大三学生。买热哈巴·买尔当来自新疆省吐鲁番市,是一位美丽的维吾尔族姑娘。2012年不远万里来信阳求学。但让她没想到的是,自己刚入大学不久,母亲就患上了脑肿瘤。“妈妈这些年在当地医院做了多次手术,但病情仍然不见好转,现在额骨已经全部坏死,情况十分危急。我想把妈妈送到北京的大医院做最后一搏。”提起病重的妈妈,买

热哈巴·买尔当忍不住流下了眼泪。然而,长期地治疗早已将家里的积蓄掏干用尽,买热哈巴·买尔当说,作为家里的长女,母亲的治疗费用就像压在胸口的一座大山。

买热哈巴·买尔当所在的工商管理班同学在得知她家的情况后,自发捐款2000余元,交到了她的手中。“我们的钱也不多,就是尽自己的一份心。”班长杨博文说。随后,班级同学向全系发起了帮助买热哈巴·买尔当同学的请求。在这期间,买热哈巴·买尔当还收到了来自初高中同学从各地汇来的钱。昨日下午学校里100余名维吾尔族同学组织起了捐助活动,呼吁全校同学共同帮助她,短短的三个小时就募捐了2600余元。截至昨日下午,买热哈巴·买尔当共收到了来自不同地方的近万元的捐助。

“现在在我体会最深的就是‘一方有难,八方支援’这句话。”买热哈巴·买尔当说,自己虽然是少数民族,但在信阳却一直备受身边人的照顾,而这一次同学们又再次让她深受感动。

健康每一天 从爱牙开始

“9·20”爱牙日,你爱牙了吗?

信阳消息(记者 张勇)一年一度的9月20日,是世界爱牙日。今年爱牙日的主题是“健康每一天,从爱牙开始”,再次提醒人们,健康从爱牙开始。

俗话说:牙痛不是病,痛起来要命。19日中午放学时,上小学三年级的李坤一走出校门就拉着母亲的手直嚷嚷“牙疼”。小李坤和大多数孩子一样,从小爱吃甜食,加上没有养成爱牙护齿的好习惯,牙齿长得稀稀疏疏。

记者在采访中了解到,为了中小学生的牙齿健康,我市各学校都开展了牙齿保健科普知识的普及

与推广。同时,国家拿出专项资金,每年给中小小学生进行体检。即便这样,由于一些学生平时缺乏牙齿健康意识,患牙病的人仍不在少数。

“平时也没有刻意地去看牙,只有患牙病、到了疼痛难忍时,才去看牙医。总想着年纪大了,掉几颗牙是正常的。”当记者采访市民宋大爷知道不知道“爱牙日”时,他这样说。

和宋大爷这样想法的市民为数不少。记者了解到,虽然小部分人认识到了牙病及时治疗的意义,但是绝大部分人依旧认为“缺颗牙又怎样,还不是照样可以吃香喝

辣”。因此,许多人对牙齿缺失,特别是缺一两颗牙并不重视。认为一侧的牙齿没了,可以用另一边;后边的牙齿没了,前牙也可以凑合用。

在信阳名洲牙科采访时,牙医王忠彬告诉记者,全社会要通过每年的“爱牙日”,广泛宣传普及爱牙知识,使爱牙护齿形成一种习惯。王忠彬表示,其实牙病并不可怕,可怕的是牙齿健康观念的守旧,这就需要医疗机构加大对口腔科普知识推广普及的力度。因为牙齿一旦出现问题,将会对人们的正常生活造成极大影响。

国有产权拍卖公告

受有关单位委托,我公司定于2014年9月28日11时,在信阳市产权交易中心四楼拍卖厅(信阳市行政服务中心),对潢川县城关镇中山街航空南街道潢川县电业局和北京巨豪威系统工程有限公司共有房地产的50%的国有产权进行公开拍卖。竞买人条件、竞买手续办理及其他事项参见2014年8月21日在《河南日报》发布的《潢川县电业局房地产产权转让再次公告》或登录信阳市公共资源交易网。

咨询电话:0376—6253958

工商监督电话:0376—6380150

咨询地址:信阳市礼节路物资局四楼

信阳市阳光拍卖有限公司

公示

根据国家新闻出版广电总局《关于2014年换发新闻记者证的通知》要求,罗山县广播电视台对本单位申领记者证人员资格进行严格审核,现进行公示,公示期自2014年9月20日至9月26日。

举报电话:0376-6300180(市文广新局);

0371-65889023、69129663(省新闻出版广电局)。

拟申领新闻记者证人员名单:吴海涛、雷辉、胡斌、李君君、杨小波、丁克煜、胡兴、杨俊、李立志、陈春波、方友平、邵功伟、伍娅妮、付金善、刘扬扬、杜光云、殷伦伦。

罗山县广播电视台

2014年9月19日

声明

兹有何华的营业执照副本(证号:411503606204080),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有信阳市浉河区十三里桥鑫龙茶场营业执照正本(证号:411502610024993),因不慎丢失,特声明作废。